
令和元年度 学校評価アンケート（生徒）結果から
【成果と課題】

どの項目も全体として肯定的な回答が

多かったです。今後も継続して質の高い

江中教育に尽力してまいります。

○項目１，５，７，８，９，10について，

肯定的回答が非常に高く，相手の立場

を思いやりながら周囲と関わり合う中

で，命の大切さや人権尊重について主

体的に学んでいることがわかります。

また，ルールを守ることを意識して生

活ができ，係の仕事や部活動，学校行

事等に積極的に取り組み，仲間と協力

し，また自分も成長していることを実

感するなど充実した生活を送っている

と考えられます。

▲項目４について，わからないことをそ

のままにせず，質問する機会やグルー

プで話し合ったり教えあったりする活

動を，授業中や授業後に設けるなど，

更なる工夫をしたいと思います。また，

分からないことを，生徒が気軽に質問

できる雰囲気作りを，今まで以上に構

築していきたいと思います。

▲項目６について，昨年度より10ポイン

ト上昇したものの肯定的回答が低いこ

とから，困ったときに大人に相談でき

ない生徒もいるということが推測され

ます。今後も，教育相談や生活アンケ

ートなどを定期的に実施し，相談しや

すい機会を継続して設けてまいります。

また，小さなことも情報交換を行い，

積極的な生徒指導に努めてまいります。
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学校に来るのが楽しいと思いながら過ごすことができた。

あいさつをきちんとした。

授業中の話合い活動やグループ学習に意欲的に取り組んだ。

授業中に分からないことがあれば，そのままにしないで，その場もし

くは後で，質問したり調べたりした。

相手の立場を思いやりながら周囲の人と接することができた。

自分自身や周りの友人が困ったときに先生や親などの大人に相談

した。

様々な機会を通して命の大切さや人権尊重について学んだ。

ルールやマナーを守って生活することができた。

学校行事などでは学級の仲間と協力し，自分も成長することができ

た。

委員会活動や学級の係の仕事など，自分の役割をきちんと果たし

た。

部活動に意欲的に取り組んだ。

様々な機会を通して将来の夢や，生き方・働き方について考えた。

学校の施設設備が壊れているのに気がついたときは，すぐに先生に

知らせた。（もしそういうことがあれば知らせる。）
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そう思う だいたいそう思う あまり思わない そう思わない



令和元年度 学校評価アンケート（保護者）結果から
【成果と課題】

どの項目も全体として肯定的な回答が

多かったです。今後も保護者の皆様と連

携を取り，継続して質の高い江中教育に

尽力してまいります。

○項目１，２，５，12について，肯定的

回答が非常に高く，保護者の皆様も，

お子様があいさつやルールを守ること

を意識した生活を送ったり，周りの人

たちの思いや気持ちを理解しようと努

めていることと感じてくださっている

と思われます。また，体験活動や学校

行事がお子様にとって充実した取り組

みになっていると感じてくださってい

るようです。

○項目１０について，一昨年，昨年と肯

定的回答が３ポイントずつ上昇し，様

々な意見や要望を参考に改善に努めて

いると感じてくださっています。

▲項目４について，部活動や家庭学習等

もあるため，保護者の方々が手伝いを

させることをためらわれているのかも

わかりません。家庭科の授業や教育相

談時に役割分担の大切さを学んだり，

お伝えしていきたいと思います。

▲項目３について，「家庭学習の友」の

活用等，御家庭での学習の充実に向け

て提案できるよう更に努めてまいりま

す。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１ お子さんは，学校へ行くのを楽しみにしている。

２ お子さんは，ルールやマナーを守って生活することができてい

る。

３ お子さんは，家庭で復習や宿題に取り組んでいる。

４ お子さんは，家庭で手伝いをしている。

５ お子さんは，周りの人や友達など，相手のことを思ったり，相手

の気持ちを理解したりしようとしている。

６ お子さんは，部活動に意欲的に参加している。

７ お子さんと学校のことについてよく話をする。

８ 学校は，いじめのない学校づくりに取り組んでいる。

９ 学校は，学級や学校の様子を各種のたよりやホームページなど

で積極的に家庭へ知らせている。

10  学校は，子供・保護者・地域の意見や要望に応え，改善に活か

そうとしている。

11  学校は，子供たちが将来の夢や進路，生き方や働き方について

考えたり学んだりする機会を設けている。

12  様々な体験活動や学校行事は，子供たちにとって充実したもの

になっている。
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